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مراسم بدرقه تیم ملی فوتبال دختران نوجوان با حضور اعضای 
هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال در هتل آکادمی ملی فوتبال 
برگزار شد. این تیم به منظور شرکت در رقابت‌های انتخابی جام 

ملت‌های زیر ۱۷ سال دختران فردا عازم عربستان خواهد شد.
در این مراسم فریده شجاعی، محمدرحمان سالاری، داود 
پرهیزکاری و مجتبی سالک حضور داشتند و اعضای تیم ملی 
فوتسال جوانان پسران نیز برای حمایت از دختران نوجوان 

حضور یافتند. مراسم در سالن آمفی‌تئاتر هتل آکادمی ملی فوتبال 
برگزار و فضای دلگرم‌کننده‌ای برای بازیکنان ایجاد شد.

به منظور ارتقای دانش علمی و افزایش سطح آمادگی بازیکنان 
در مواجهه با شرایط اورژانسی، روز پنجشنبه ۱۷ مهر از ساعت 
۱۱، کارگاه تخصصی با حضور ملی‌پوشان نوجوان و اعضای کادر 
پزشکی تیم در سالن اجتماعات مرکز ملی فوتبال برگزار شد. 
این کارگاه توسط دکتر توحید سیف‌برقی تدریس شد و مباحث 

مرتبط با آمادگی جسمانی، سلامت و مدیریت شرایط اضطراری 
برای بازیکنان ارائه شد.

فدراسیون فوتبال با حمایت از این تیم، توسعه فوتبال بانوان 
و فراهم کردن فرصت‌های بین‌المللی برای نوجوانان را از 
اولویت‌های اصلی خود اعام کرده و بازیکنان تیم با انگیزه و 
روحیه بالا برای موفقیت در رقابت‌های انتخابی جام ملت‌ها 

بدرقه شدند.
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خبر و مصاحبه

 کادر فنی تیم ملی 
دیدارهای لیگ برتر را رصد کرد

کادر فنی تیم ملی فوتسال بانوان در ادامه 
برنامه‌های استعدادیابی و ارزیابی عملکرد بازیکنان، 
دیدارهای هفته چهارم لیگ برتر را از نزدیک زیر 
نظر گرفت. شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی، با 
حضور در اصفهان، دیدار تیم‌های پالایش نفت 
اصفهان و فولاد هرمزگان را دنبال کرد. همزمان 
نسیم مهاجرانی، مربی تیم ملی، دیدار ملارد 
و نفت امیدیه را در سالن مارد مشاهده کرد و 
آمنه محمودی دیگر مربی تیم ملی، بازی گلبرگ 
تاکستان و ملی حفاری اهواز را از نزدیک زیر نظر 
گرفت. این حضور کادر فنی در هفته‌های گذشته 
نیز ادامه داشته و هدف آن ارزیابی فنی بازیکنان 
و شناسایی استعدادهای جدید عنوان شده است. 
در هفته اول لیگ، شهرزاد مظفر و نسیم مهاجرانی 
دیدار استقلال تهران و مارد را تماشا کردند و 
در هفته دوم، نسیم مهاجرانی بازی مارد و فولاد 
هرمزگان و آمنه محمودی دیدار گلبرگ تاکستان و 
خراسان رضوی را بررسی کردند. همچنین در هفته 
سوم، دیدار استقلال تهران و پالایش نفت اصفهان 
توسط سرمربی و مربی تیم ملی رصد شد. کادر فنی 
تیم ملی اعلام کرده است که این روند ادامه خواهد 
داشت و پس از رقابت‌های جام جهانی فوتسال در 
فیلیپین، باز هم حضور در لیگ برتر برای ارزیابی 
بازیکنان ملی‌پوش و شناسایی استعدادهای نو، در 
دستور کار قرار دارد. هدف اصلی این برنامه، تضمین 
بالاترین سطح آماده‌سازی فنی تیم ملی و کشف 
بازیکنان مستعد برای آینده فوتسال بانوان است.

نسترن مقیمی: استقلال مسیر رشد 
را باز کرده است

نسترن مقیمی، بازیکن تیم فوتسال بانوان 
استقلال، پس از پیروزی اخیر تیمش از عملکرد 
شاگردان خود ابراز رضایت نسبی کرد و گفت: 
»خدا را شکر نتیجه خوبی گرفتیم و به هدف‌مان 
رسیدیم، هرچند مربی شاید از عملکرد نیمه دوم 
رضایت کامل نداشت، اما در نهایت توانستیم 
بازی را از آنِ خودمان کنیم.« مقیمی با اشاره به 
زمان کوتاه آماده‌سازی تیم، افزود: »استقلال دیر 
بسته شد و فرصت کمی برای هماهنگی داشتیم. 
حالا که وارد بازه فیفادی می‌شویم و حدود یک 
ماه و نیم زمان داریم، امیدواریم هفته به هفته 
پیشرفت کنیم.« او اهمیت حضور تیم‌های پرطرفدار 
را در فوتسال بانوان یادآور شد و تصریح کرد: 
»حضور استقلال، پرسپولیس و سپاهان باعث 
دیده شدن دوباره فوتسال بانوان شده است. 
سال‌ها بود که اسپانسرها کمتر به این رشته توجه 
می‌کردند، اما ورود استقلال امیدها را زنده کرد. 
امیدوارم در سال‌های آینده تیم‌های بزرگ دیگر 
مثل پرسپولیس، گیتی‌پسند و سونگون هم به 
عرصه تیمداری برگردند تا رقابت و حمایت مالی 
دوباره به فوتسال بانوان بازگردد.« مقیمی درباره 
برنامه‌های تیم ملی هم گفت: »در چند روز آینده 
دو بازی دوستانه در روسیه داریم، سپس رقابت‌های 
کشورهای اسامی در آبان و در پایان همین ماه هم 
جام جهانی فیلیپین برگزار می‌شود. امیدواریم 
بتوانیم نتیجه خوبی کسب کنیم و از آبروی ایران 

دفاع کنیم.«

فریده شجاعی: پاداش تیم‌های 
بانوان بدون تبعیض پرداخت می‌شود

فریده شجاعی، مسئول فدراسیون فوتبال، درباره 
روند پرداخت پاداش به تیم‌های ملی بانوان و 
انتقادهای مطرح شده، اظهار داشت که پاداش‌ها 
بر اساس مقایسه با تیم‌های مشابه در شرایط برابر 
در نظر گرفته می‌شود و تبعیضی میان مردان و زنان 

وجود ندارد. 
وی در پاسخ به پرسشی درباره دلیل کمتر بودن 
پاداش‌های بانوان نسبت به مردان گفت: »پرداخت 
پاداش‌ها معمولاً در سطح وزارت ورزش یا کمیته 
ملی المپیک براساس مدال‌آوری انجام می‌شود؛ 
یعنی کسب مدال طلا، نقره یا برنز. در مراحل 
مقدماتی یا صعودهای مرحله‌ای، پاداش‌ها جنبه 
سلیقه‌ای یا توافقی دارند و ما در فدراسیون تلاش 
می‌کنیم همین رویه را رعایت کنیم.« شجاعی به 
مثال‌هایی اشاره کرد و افزود: »در یکی از تورنمنت‌ها 
تیم فوتسال بانوان ۲۵۰ یورو و در مرحله مقدماتی 
اخیر ۵۰ میلیون تومان دریافت کردند؛ همانطور 
که تیم فوتبال ساحلی آقایان در شرایط مشابه 
همین مبلغ را گرفته بود. تاش ما بر این است 
که تفاوتی میان تیم‌های مردان و زنان قائل 
نشویم.« وی در مورد پاداش تیم ملی فوتسال آقایان 
که قهرمان آسیا شد، توضیح داد: »رقم بالاتری 
برای‌شان در نظر گرفته شد چون بحث قهرمانی 
و افتخار بین‌المللی مطرح بود، اما برای تیم‌هایی 
که هنوز در مراحل مقدماتی هستند، پاداش‌ها 
 متناسب با عملکرد و سطح مسابقات پرداخت 

می‌شود.«
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تیم فوتسال زنان استقلال تهران، 
در یک نمایش بی‌نقص و با اقتدار، 
موفق شد در هفته چهارم لیگ 
برتر فوتسال زنان باشگاه‌های 
کشور، تیم سپاهان اصفهان را با 
نتیجه قاطع ۵ بر صفر شکست 
دهد و با این پیروزی، صدر جدول 

رده‌بندی را از آن خود کند.
این دیدار حساس، صبح روز 
»صفاییه«  سالن  در  پنجشنبه 
شهر مبارکه اصفهان برگزار شد. 
شاگردان  شهناز یاری، از همان 
ابتدای بازی با حملات گسترده 
ل  کنتر  ، ه شد ی  یز مه‌ر برنا و 
کامل توپ و میدان را در دست 
گرفتند. نسترن مقیمی، بازیکن 
کلیدی استقلال، در همان دقایق 
ابتدایی مسابقه توانست قفل 
دروازه سپاهان را باز کند و در دقیقه 
هشتم نیز گل دوم خود و تیمش را 
به ثمر رساند تا استقلال با اختلاف 

دو گل از حریف پیش بیفتد.
تیم سپاهان که با این شروع 
طوفانی غافلگیر شده بود، تلاش 
کرد تا با دفاع متمرکز و بازی 
بسته، از افزایش فاصله جلوگیری 
کند. با این حال، فشار حملات 

پی‌درپی استقلالی‌ها ادامه یافت 
و در دقیقه یازدهم، خطای بازیکن 
سپاهان در محوطه جریمه، یک 
ضربه پنالتی را نصیب تیم استقلال 
کرد. مارال ترکمان، با یک ضربه 
م  سو گل   ، یی تماشا و  قیق  د
استقلال را وارد دروازه حریف کرد 
تا نیمه اول با نتیجه ۳ بر صفر به 
سود تیم میهمان به پایان برسد.

در نیمه دوم، تیم سپاهان با ایجاد 
تاکتیک  و  ترکیب  تغییراتی در 
خود، سعی کرد تا جریان بازی 
را به تعادل بکشاند، اما انسجام 
تیمی و نظم تاکتیکی استقلال، 
فرصت چندانی به بازیکنان میزبان 
نداد. سمیرا قربانپور در دقیقه 
ششم نیمه دوم، گل چهارم را برای 
استقلال به ثمر رساند و سحر پاپی 
نیز در دقیقه دهم، با یک شوت 
دیدنی و غیرقابل مهار، آخرین گل 

استقلال را وارد دروازه سپاهان کرد 
تا نتیجه نهایی بازی ۵ بر صفر به 

سود استقلال رقم بخورد.
با این پیروزی ارزشمند، تیم 
استقلال ضمن کسب سومین 
برد متوالی خود در این فصل، با 
کسب ۹ امتیاز و با توجه به تفاضل 
گل بهتر نسبت به تیم مس کرمان، 
در صدر جدول رده‌بندی لیگ برتر 

فوتسال زنان قرار گرفت.
و  قدرتمند  هماهنگ،  نمایش 
چشمنواز بازیکنان استقلال در این 
بازی، نشان از آمادگی بالای این 
تیم برای ادامه رقابت‌ها و کسب 
عنوان قهرمانی دارد. تیم استقلال 
نه تنها در خط حمله بسیار زهردار 
و خطرناک ظاهر شد، بلکه در خط 
دفاع نیز با انسجام و هماهنگی 
بالا، مانع از ایجاد موقعیت‌های 

جدی برای تیم حریف شد.

جشنواره گل آبی پوشان

ناکامی بزرگ سپاهان

گزارش

شهناز یاری، سرمربی تیم فوتسال بانوان 
استقلال، پس از پیروزی تیمش برابر سپاهان 
درباره عملکرد شاگردانش گفت: »بازی خوبی 
بود و خوشبختانه با پیروزی از زمین خارج 
شدیم. هر دو تیم نمایش قابل‌قبولی داشتند، 
اما من از سبک بازی بچه‌ها رضایت کامل 
نداشتم. می‌توانستیم بهتر از این بازی کنیم، 
اما گاهی سبک بازی حریف روی عملکرد ما 
تأثیر می‌گذارد و اجازه نمی‌دهد آنطور که 
می‌خواهیم بازی را پیش ببریم. با این حال 

از نتیجه راضی‌ام.«
او در ادامه درباره اهمیت تیمداری استقلال 
در فوتسال بانوان اظهار داشت: »حضور 
باشگاه‌های بزرگ مثل استقلال در فوتسال 
بانوان قطعاً اتفاق مثبتی است. وقتی تیم‌هایی 
با این میزان هوادار وارد این عرصه می‌شوند، 
نگاه رسانه‌ها، اسپانسرها و عوامل مختلف 
دوباره به سمت فوتسال بانوان برمی‌گردد. 
این موضوع هم به کیفیت لیگ کمک می‌کند 
و هم باعث دیده شدن بیشتر بازیکنان 

» . د می‌شو
سرمربی استقلال همچنین درباره تعطیلی 
پیش‌رو در لیگ و فرصت ایجادشده برای 
هماهنگی بیشتر تیم گفت: »این وقفه برای 
ما فرصت خوبی است چون تیم ما عملاً 
پیش‌فصل نداشت و با چند جلسه تمرین 
وارد مسابقات شدیم. حالا سعی می‌کنم از 
این زمان به‌عنوان یک توفیق اجباری استفاده 
کنم تا هماهنگی بیشتری بین بازیکنان 
به‌وجود بیاید. البته مثل همه تیم‌ها چند 
بازیکن در تیم ملی داریم، ولی تلاش می‌کنیم 
از زمان باقیمانده بهترین استفاده را ببریم.«

یاری: از سبک بازی بازیکنانم 
رضایت کامل نداشتم

 
در حالی که کمتر از دو ماه تا آغاز 
نخستین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان باقی مانده است، وضعیت 
آماده‌سازی تیم ملی ایران هنوز در 
هاله‌ای از ابهام قرار دارد. برنامه‌هایی 
که قرار بود مسیر آماده‌سازی را 
ببرد،  پیش  هدفمند  و  منظم 
یکی‌یکی با تأخیر یا بلاتکلیفی 
روبه‌رو شده‌اند و حالا نگرانی‌ها 
درباره شرایط تیم برای حضور در 
بزرگترین تورنمنت فوتسال زنان 

جهان به اوج رسیده است.
ششمین دوره بازی‌های کشورهای 
اسامی قرار است از شانزدهم 
آبان‌ماه به میزبانی ریاض عربستان 
برگزار شود و طبق اعام اولیه، 
فهرست  در  نیز  زنان  فوتسال 
رشته‌های حاضر قرار داشت. این 
رقابت‌ها بنا بود نقش مهمی در 
روند آماده‌سازی تیم ملی برای 
جام جهانی داشته باشد و با فراهم 
کردن چند بازی رسمی، تیم را از 
نظر تاکتیکی و هماهنگی در شرایط 
مسابقه قرار دهد اما حالا همه چیز 

در ابهام است.
گزارش‌ها حاکی از آن است که 
تعداد تیم‌هایی که آمادگی خود را 
برای حضور در رقابت‌های فوتسال 

این رویداد اعام کرده‌اند، کمتر 
از پنج کشور است. این موضوع 
احتمال لغو کامل برگزاری مسابقات 
فوتسال زنان را افزایش داده و همین 
مسأله برنامه‌های فنی تیم ملی را 

دچار سردرگمی کرده است.
فریده شجاعی، نایب‌رئیس بانوان 
فدراسیون فوتبال، درباره وضعیت 
فعلی اظهار کرده است: »تقریباً 
هر روز با کمیته ملی المپیک در 
تماس هستیم اما هنوز فهرست 
سوی  از  شرکت‌کننده  تیم‌های 
کشور میزبان اعلام نشده است. 
بعضی‌ها می‌گویند شاید مسابقات 
برگزار نشود، اما طبق گفته رسمی 
کمیته ملی المپیک، رشته فوتسال 
همچنان در برنامه رسمی قرار دارد.«
شجاعی همچنین از رایزنی محمد 
اعزامی  کاروان  تابع، سرپرست 
ایران، با مسئولان عربستان خبر 
داده و گفته است که »طبق آخرین 
اطلاعات، احتمال برگزاری رقابت‌ها 
وجود دارد و تصمیم نهایی تا پایان 

مهر اعام خواهد شد«.
برگزاری،  صورت  در  حتی  اما 
تأخیر  و  نامشخص  زمان‌بندی 
در اعام برنامه‌ها باعث شده تا 
کادرفنی تیم ملی نتواند برنامه 
دقیق و منسجمی برای آماده‌سازی 
داشته باشد. تیم ملی فعاً فقط 
دو دیدار دوستانه قطعی مقابل 
تیم ملی روسیه در روزهای ۲۴ و ۲۶ 
مهرماه در شهر تولا را در برنامه دارد؛ 
دیدارهایی که بدون شک مفید 
خواهند بود، اما برای تیمی که 

ابهام بزرگ در مسیر آماده‌سازی تیم ملی فوتسال برای جام جهانی

همه چیز روی هواست!

قرار است 
تیم ملی 

حدود 10 روز 
پیش از آغاز 
مسابقات 
جام جهانی 
به فیلیپین 
سفر کرده 
و در آنجا 
دو دیدار 
تدارکاتی 

دیگر مقابل 
کانادا و 
لهستان 
برگزار کند

باید برابر قدرت‌هایی چون برزیل، ایتالیا و پاناما 
صف‌آرایی کند، کافی نیست.

طبق گفته مسئولان فدراسیون، قرار است تیم 
ملی حدود 10 روز پیش از آغاز مسابقات جام 
جهانی به فیلیپین سفر کرده و در آنجا دو دیدار 
تدارکاتی دیگر مقابل کانادا و لهستان برگزار کند. 
با این حال، هنوز هیچ‌کدام از این دیدارها به 
صورت رسمی تأیید نشده و در عمل، همه چیز 

در انتظار هماهنگی نهایی است.
جام جهانی فوتسال زنان از ۳۰ آبان تا ۱۶ آذر در 
شهر مانیل فیلیپین برگزار می‌شود و تیم ایران 
به عنوان سومین تیم آسیا در گروهی سخت با 
برزیل، ایتالیا و پاناما هم‌گروه است. در چنین 
شرایطی، هر روز تأخیر در برنامه‌ریزی می‌تواند 
بهای سنگینی برای ملی‌پوشان داشته باشد. در 
حالی که رقبای ایران با برگزاری اردوهای طولانی 

و بازی‌های تدارکاتی متعدد آماده حضور در جام 
جهانی می‌شوند، تیم ما هنوز درگیر بلاتکلیفی و 

وعده‌های ناتمام است.
اگر وضعیت به همین شکل ادامه یابد، تیم ملی 
فوتسال زنان ایران ممکن است تیم خود را بدون 
آمادگی کامل راهی بزرگترین رقابت تاریخ فوتسال 
زنان کند؛ و این همان خطری است که حالا 

بیش از هر زمان دیگری جدی به نظر می‌رسد.

 
 در ادامه رقابت‌های پرهیجان هفته 
چهارم لیگ برتر فوتسال زنان کشور، 
نمایندگان استان کرمان، تیم‌های 
مس کرمان و مس رفسنجان، روزی 
به‌یادماندنی را سپری کردند و با غلبه 
بر حریفان خود، جایگاه خود را در 
جدول رده‌بندی بهبود بخشیدند. این 
پیروزی‌ها، نویدبخش فصلی پرامید 
برای فوتسال‌دوستان کرمانی است.

مس کرمان، فاتح نبرد مدعیان
ــان در یک  ــ ــس کرم ــ ــال م ــ ــم فوتس ــ تی

ــایی، موفق  ــ ــاس و تماش ــ ــدار حس ــ دی
ــت  ــ ــش نف ــ ــد پالای ــ ــم قدرتمن ــ ــد تی ــ ش
ــب  ــ آبادان، یکی از مدعیان اصلی کس
ــه قاطع ۳  ــ ــی را با نتیج ــ عنوان قهرمان
ــن پیروزی  ــ ــت دهد. ای ــ ــر صفر شکس ــ ب
ــالای  ــ ــی ب ــ ــان از آمادگ ــ ــمند، نش ــ ارزش
ــاگردان کادرفنی مس کرمان و عزم  ــ ش
ــت در بالاترین  ــ ــرای رقاب ــ ــخ آنها ب ــ راس
سطح فوتسال کشور دارد. لازم به ذکر 
ــت آبادانی‌ها  ــ ــت این اولین شکس ــ اس

ــال بود. ــ ــگ برتر امس ــ در لی
ــازی،  ــ ب ــن  ــ آغازی ــق  ــ دقای ــان  ــ هم از 
ــا ارائه یک  ــ ــان ب ــ ــس کرم ــ ــان م ــ بازیکن
ــار، کنترل توپ  ــ ــازی تهاجمی و پرفش ــ ب
ــد و اجازه  ــ ــت گرفتن ــ و میدان را در دس
ندادند حریف آبادانی فرصت چندانی 
ــت گلزنی پیدا کند.  ــ برای ایجاد موقعی
ــوس در  ــ ــن برتری محس ــ در نهایت، ای
ــه گل زیبا به ثمر  ــ ــرد تیمی، با س ــ عملک

ــیرین را برای  ــ ــاز ش ــ ــه امتی ــ ــید و س ــ رس
ــان آورد. ــ ــی به ارمغ ــ ــی‌های کرمان ــ مس

ــش،  ــ ــا ایرانمن ــ ــدار، مهس ــ ــن دی ــ در ای
ــاده مس کرمان،  ــ بازیکن باتجربه و آم
ــی  ــ ــاندن دو گل، نقش ــ ــر رس ــ ــه ثم ــ با ب
ــش ایفا کرد  ــ ــروزی تیم ــ ــدی در پی ــ کلی
ــود را به  ــ ــای خ ــ ــر توانایی‌ه ــ ــار دیگ ــ و ب
ــا  ــ ــت. همچنین، مهس ــ نمایش گذاش
ــهمی  ــ ــک گل زیبا، س ــ ــز با ی ــ ــی نی ــ کمال
ــت و به جمع  ــ ــیرین داش ــ در این برد ش
ــش  ــ ــت. درخش ــ ــان کرمانی پیوس ــ گلزن
ــان از هماهنگی  ــ ــان، نش ــ ــن بازیکن ــ ای
ــس کرمان  ــ ــی بالای م ــ ــجام تیم ــ  و انس

دارد.
ــب  ــ ــن پیروزی، مس کرمان با کس ــ با ای
ــاز، در رده دوم جدول رده‌بندی  ــ ۹ امتی
ــل گل کمتر  ــ ــا تفاض ــ ــت و ب ــ ــرار گرف ــ ق
ــتقلال تهران، همچنان  ــ نسبت به اس

ــی باقی ماند. ــ ــورس قهرمان ــ در ک

 اولین پیروزی مس رفسنجان
جانی دوباره در لیگ

در دیگر دیدار مهم این هفته، تیم 
مس رفسنجان که در هفته‌های 
مشکلات  با  برتر  لیگ  ابتدایی 
عدیده‌ای روبه‌رو بود و حتی حضورش 
در این رقابت‌ها با ابهاماتی همراه بود، 
بالاخره موفق شد نخستین پیروزی 
خود را جشن بگیرد. رفسنجانی‌ها 
در یک دیدار نزدیک و نفسگیر، تیم 
ثامن فردوسی مشهد را با نتیجه ۳ بر 
۲ شکست دادند و امید تازه‌ای برای 
بهبود شرایط خود در هفته‌های آینده 

پیدا کردند.
این پیروزی، برای بازیکنان و کادرفنی 
مس رفسنجان از اهمیت بسزایی 
برخوردار است و می‌تواند انگیزه‌ای 
باشد.  راه  ادامه  برای  مضاعف 
رفسنجانی‌ها با کسب این سه امتیاز، 

ثابت کردند که عزم خود را برای رقابت 
در لیگ برتر جزم کرده‌اند و قصد دارند 
با تاش و پشتکار، جایگاه خود را در 

جدول رده‌بندی ارتقا بخشند.
در این دیدار، راضیه نظری، طاهره 
یاقوتی و مریم سید، گل‌های تیم 
مس رفسنجان را به ثمر رساندند. 
همچنین، برای تیم ثامن فردوسی 

ساجده  و  قنبری  فهیمه  مشهد، 
به گلزنی شدند.  نریمانی موفق 
عملکرد درخشان دو تیم کرمانی 
لیگ  از رقابت‌های  این هفته  در 
برتر فوتسال زنان نشان می‌دهد که 
نمایندگان استان کرمان با برنامه‌ریزی 
منسجم و انگیزه بالا، از مدعیان جدی 
در ادامه این مسابقات خواهند بود.

درخشش مسی‌ها در لیگ برتر فوتسال 

هفته‌ای پربار برای نمایندگان استان کرمان

سوژه

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

تیم فوتسال بانوان گلبرگ تاکستان در ادامه 
رقابت‌های هفته چهارم لیگ برتر فوتسال بانوان 
کشور، با نمایشی قدرتمند و هماهنگ موفق شد 
تیم باتجربه ملی حفاری اهواز را با نتیجه قاطع 
پنج بر یک شکست دهد و یکی از پرگل‌ترین 

بازی‌های این هفته را رقم بزند.
این دیدار در سالن ورزشی تاکستان برگزار شد 
و شاگردان گلناز طاهری از همان دقیقه‌های 
نخست با حملات منسجم و بازی سرعتی، نبض 
مسابقه را در اختیار گرفتند. در نهایت ملی 
حفاری با هدایت فروزان سلیمانی مقابل میزبان 
خود گلبرگ تاکستان با حساب ۵ بر یک مغلوب 
شد.  مریم نوری، مرجان یوسفی راد 2 بار، ماهور 
افلاکی و نرجس حقیقت‌خواه برای گلبرگ گلزنی 
کردند و تک گل ملی حفاری اهواز را وجیه صادقی 

به ثمر رساند.
گلناز طاهری، سرمربی تیم گلبرگ تاکستان، پس 
از پایان بازی اظهار کرد: »بازی سختی مقابل تیمی 
با تجربه مانند ملی حفاری داشتیم، اما بازیکنانم 
با تمام توان جنگیدند و توانستند نتیجه‌ای 

درخشان رقم بزنند. روحیه جنگندگی و انسجام 
تیمی، مهم‌ترین عامل موفقیت ما بود.«

او در ادامه افزود: »اگرچه از نتیجه بسیار راضی 
هستم، اما بازی آسانی نبود. هفته‌ای فشرده را 
پشت سر گذاشتیم و خوشبختانه با سه پیروزی 
متوالی مقابل تیم‌های ملی حفاری اهواز، 
فردوسی مشهد و امیدیه اهواز توانستیم جایگاه 
خوبی در جدول به دست آوریم.« سرمربی 
گلبرگ تأکید کرد: »هدف ما در این فصل حضور 
پرقدرت در جمع تیم‌های بالای جدول است. 
بازیکنان جوان و باانگیزه‌ای داریم که با تداوم 
این روند می‌توانند عملکردی در خور شأن باشگاه 
و استان تاکستان ارائه دهند. امیدوارم تا پایان 
فصل بتوانیم یکی از مدعیان اصلی لیگ باشیم.«

پیروزی قاطع گلبرگ تاکستان مقابل ملی 
حفاری اهواز نه تنها روحیه تیم را بالا برد، بلکه 
نشان داد این تیم امسال با برنامه‌ریزی دقیق و 
ترکیبی متعادل از تجربه و جوانی، می‌تواند در 
میان مدعیان قهرمانی لیگ برتر فوتسال بانوان 

حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشد.

نمایش تماشایی گلبرگ تاکستان در لیگ برتر

پیروزی پرگل برابر ملی حفاری اهواز


